

**Ответственность за самовольное подключение  
к централизованной системе водоснабжения**

Установившийся аномально высокий температурный режим, способствующий повышенному водозабору питьевой воды, повлек её нехватку на территории района и, как следствие, частые перебои подачи воды населению.

Сложившуюся ситуацию усугубляют случаи самовольного подключения к водопроводным сетям в целях полива сельскохозяйственных насаждений, в том числе выращиваемых на земельных участках значительной площади, что является дополнительной нагрузкой для системы водоснабжения и влечет длительные перебои подачи воды населению.

Ответственность за такие действия установлена ст. 7.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с данной нормой самовольное подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения влечет наложение административного штрафа до 30 000 руб.

Кроме того, может наступить и гражданско-правовая ответственность - вред, причиненный незаконной врезкой водоснабжающей организации (поврежденное имущество, недополученный доход и т.д.), подлежит возмещению в полном объеме лицом, ее осуществившим, по правилам ст. ст. 15, 1064, 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Помощник прокурора Зольского района  
советник юстиции



М.Б. Казакова